HOJA DE TRABAJO: LA ENTROPIA DE EXPANSION DE GAS IDEAL

En los procesos termodinamicos, la entropia no depende de la trayectoria tomada, sino de los estados
iniciales y finales. Se trata de una "funcidn de estado" (en contraste con calory el trabajo que dependen
del tipo de proceso). Desde Q = AU + W y AU = (3/2) nRAT (para un gas monoatémico),

AS = fd_Q = fEanT+deV =nR[§ln(E)+ln(I;—];)].
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De este modo AS = %n In (7;—’:) + nin (%) para un gas monoatémico ideal.

a. Cuanto es el trabajo realizado en cada caso?
W isobarico™ 319kj/kg

w isocérico™ ij/kg

W isotérmico =693 KJ/kg

b. Cuanto es el calor absorbido o liberado en cada caso?
Q isobarico™ 799 KJ/kg
Q isocérico™ 799 kJ/kg

Q isotérmico =693Kj/kg

c. Qué significado tiene el area bajo la curva del diagrama T-s? Cuanto vale?
Representa los calores intercambiados en un proceso irreversible.

Area T-5 isopsrico=799 M2
Area T-5 isocsrico= 799 M2

Area T-5 isorermico =693 M2

d. Como cambia la entropia comparando los tres procesos?
Se puede observar que la entropia en los tres procesos se mantiene constante.



e. Compare las mediciones de las graficas para los valores calculados usando la a ecuacidn
anterior para un gas ideal monoatémico.
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DeltaS- isocorico= 0,94451135
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DeltaS- isotermico= 1,66355323

f. Demostrar que para la expansion isobaricaenlaque C = C, = (E)' se obtiene este cambio en
la entropia; sabiendo que otra forma de medir el cambio en la entropia es utilizar Q = mcAT o,

paraungas, Q = nCAT.Enestecaso,AS =nCln (TT—];).

Q=nCAT= 96
AS=nCIn(tf/t 1,66579042



